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(FOR — NEXT) S dlazr aiuzons Lo sk g e il ol — )
INPUT N
Fact = 1
ForJ]=nTO 1step —1
Fact = Fact * ]
Next |
Print Fact

50x(%+1+%+2+%+3+%+....] 1LV Uslall a3 dell— ¥

INPUT n 1

sum =0 g}%\

For j =1T0O n stepg\;} ot
sum = Sle: {gé 2.

Next] o :

Print 5@* sum
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n %
XY o L QJ:%Q') sl o dandll 5 2 slueVlode Ol — ¥

C=0
ForJ=1TO 20
IFJ/3=FIX(J/3) THENC=C + 1
Next |
Print C

o ity Sl A L2 e ga LS S Sl delb— ¢
FORK=1TO5
Sum$ = Sum$ + "*"
Print Sum$ ,2 " K
Next K




Oledhe : QBASIC Ginzy LY Lkl julasl ST (O
YD L o (g5l Y (2) 50l & Blian (X) 5t e (M) suball g0 Lo b — )
M 22mod (X +2) <> sin(30 *3.14 / 180)

(2X + XY ldzell remeall g i) 348 (6 gl (AB) cpastall o B pal) a1 A — Y
SQR(ABS(A — B)) = CINT((2*X+X*Y"3)"2)

:gzh;,ﬁ,.s?;wb‘ﬁwdﬂ\ﬁ,;s\obwusg.B=2,A=3-‘u§OLLL;L_JSHJ,,L,;!\G:M?(G

(1)
3 — Fix(2 — 0.4) \ (3 MOD 2)
3 — Fix(1.6) \ (3 mod 2)
3—fix(1.6)\1
3—-1\1
3

(2) N=INT(1/B)—222+SQR(B"4)
0=INT(1/2)—2"2+SQR(24)

0 = INT(0.5) — 2 A 2 +SQR(16) 2
0=0-272+4 g
0=0—4+4 .
0=0 S
Oledhe %\;;L,quJJ;;,:.,‘QBASICwgjg_gwmﬁ&;(;

INPUT JUesY1 e 105 g () NI ERVSES

sl 5 cpe L Jsnaf gt sl e Jus

QBASIC &) (Compiler) @z e — Y

oA O Jal 8Ly el o ol 8 5 @ delall Alas e dplall ALl plbural ie

GBSV E Jim JS o0 donl ) ol fyslate dpiom et 3 ] oy ) e
+,>,8 : QBASIC 43 345 oyo B S35 g )| oy0 46 gat ke QBASIC &) Juzs (»
QBASICEXE  .slize¥l oo QBASIC &8, Siiall alll el 81 (5




(iadhe TV) & ol Jigadl

e alae JS 15 o iy Cpllill 334 &t A1) ST o S| s J1 85V a2, wblal a1

ot 32 0 3Y (e (0) 5l Lo sMeYl 0n dand Juslor deldoy clade (Y +) Jlssf— )
FOR H = 1 TO 20

INPUT N
PRINT Cint(N / 5)
NEXT H
o Gl g5 3l sy € i stall e S sl L Ol G g ot o — ¥
A 093 v
INPUT N1, N2

IF N1 > N2THEN Z=INT(N1/N2)ELSE Z = INT(N2 / N1)
PRINT N1, N2, Z
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INPUT X ;éq*@
IF ABS(X) = X THEN Print X /' 2 A
oty e Y5 10 cpn g3 1 sle S Lor gl ke — ¢
FORN=5TO —3STEP —2 . ™~
PRINT ABS(N) ; 57
NEXT N L :
END
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QBASIC sl Uy (20 3 i) Lgadas S ol of B Lasf (0
START [ RUN &5 (¥)  <F5 = RUN> AU Ly 12 e () oWl 3o o) oo F5 - l2all (V)
el JSal LS el @3 591 a2 1 ekt e S (3 Wad s 0 (2
1— FORA=2TOBStep 1
2— IFN <> 0 THEN Print "END"
3— PRINT(Y-Y)
4 — LET IFa = —FIX(X)
5— REMS = JORDAN"
SINPUT Js-s¥f e Juis dze (REDO FROM START) Ut Bl ) b ¥V 0 Ul ST (5
Aole Jool gl Uiy J guaie Sl piil) @8 JUins] ode — )
Ol sde 3ol o pde — ¥
u\J\.a.l\ & slel o pde — Y
urj.,,i\ oy alel e pde — &
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.Enter two nu;n%ers 1 Q0 b ¢p e (01, n2) cpadadl Js-of —
INPUT "Enter two numbers:"; n] -nZ\
(o S e SU3 £ Ve 5 0 uu\J,A_;XuLSb\ ¢A5uned) First Program : a3 fooews — ¥
IF X>5and X < 10then - !
REM First Program
ELSE
CLS
END IF

%@.\%ﬂu ey 2ol oS Slges




